

Copenhagen, February 18, 2014

## **Exchange Notice Exchange members**

## Change of exchange membership: Swedbank AB, formerly First Securities AS

Transfer of FSE Cash Equity Trading Activity to Swedbank AB from member name "First Securities AS" in INET.

First Securities AS, operated by Swedbank AB, Norway Branch, will transfer its cash equity membership to Swedbank AB. In this connection also the member identity **FSE** in INET will be changed to **SWN**. Trading ID SWN is eligible only for CCP cleared instruments.

These changes will be effective in the INET Trading System as of February 24th, 2014.

Member: Swedbank AB INET ID: SWB, SWN

Admitted: 24 of February 2014

For further information concerning this exchange notice please contact Pål Sætre or Mattias Hammarqvist telephone +46 8 405 6000

NASDAQ OMX Copenhagen

Pål Sætre Sales Director Mattias Hammarqvist Head of Nordic Sales